

ERRATA

Adresse du site internet :

<http://www.menv.gouv.qc.ca/air/changement/classification/index.htm>

Page 4, Figure 1. Distribution des stations météorologiques du Québec utilisées

Page 19, ligne 4, lire : (figures 2,4,5) au lieu de (figures 8,10,11)

Page 19, ligne 8, lire : (figure 7) au lieu de (figure 8)

Page 19, ligne 11 et 16-17, lire : (figure 9) au lieu de (figure 10)

Page 19, ligne 19, ajouter en fin de phrase : (figure 10)

Page 23, légende est remplacé par : climat15cl-légende-corrige-TL20110809.jpg